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Депутаты Законодательного собрания Ростовской области внесли изменения в областной закон № 273-ЗС «Об административных правонарушениях».
Согласно им, с 1 августа 2023 года несовершеннолетним запрещена продажа или передача баллонов со сжиженными углеводородными газами любой емкости для портативных плит, заправок зажигалок, а также зажигалок, содержащих контейнер со сжиженными углеводородными газами.
Изменения приняты в целях охраны здоровья несовершеннолетних, а также побороть распространенное среди подростков явление под названием сниффинг. Подростки, вдыхая газ, пытаются достичь состояния, схожего с опьянением. Годятся для этого даже обычные газовые зажигалки, хотя чаще используются компактные баллоны для бытовых приборов - к примеру, туристических однокомфорочных плиток.
В соответствии со ст. 8.10 Областного закона  от 25.10.2002 года № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» за нарушение установленных областным законом ограничений в сфере розничной продажи товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, и запрета на вовлечение несовершеннолетних в употребление сжиженного углеводородного газа предполагается административная ответственность:
1. Розничная продажа несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ
– влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 5000 рублей, на должностных лиц – от 10000 до 20000 рублей, на юридических лиц – от 30000 до 50000 рублей.
2. Вовлечение несовершеннолетних в употребление сжиженного углеводородного газа путем покупки для них либо передачи им товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, с целью его употребления, а также предложения либо требования употребить сжиженный углеводородный газ
– влечет наложение административного штрафа на граждан в размере 5000 рублей.
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