ОТЧЕТ 
главы Администрации Быстрогорского сельского поселения Тацинского района за 2 полугодие 2022 года
Уважаемые жители Быстрогорского сельского поселения!
Сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе Администрации Быстрогорского поселения за 2 полугодие 2022 года.
Перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал  и продолжает оказывать помощь Администрации поселения  в решении  различных вопросов (Администрации Тацинского района, ООО «СТРОЙИНВЕСТ», ООО «Рускальк»).
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим  законодательством это: формирование и исполнение бюджета поселения, контроль за его исполнением, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, благоустройство территории, развитие на территории поселения физической культуры, организация культурного досуга. 
Мы стремимся  к улучшению условий жизни людей, повышению комфортности проживания на территории поселения.
 Именно на улучшение жизни людей ориентирована работа Администрации Быстрогорского  поселения.
Основные направления  деятельности Администрации  в прошедшем полугодии строились  в соответствии с Уставом поселения, Программой социально-экономического  развития Тацинского района. 
Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действий Администрации Быстрогорского сельского поселения в ближайшие годы.
 Информация о поселении.
Общая  площадь составляет  6,39 кв. км, площадь сельхозугодий — 4,4 кв. км.,   численность населения по состоянию на 01.01.2022 года по статистическим данным — 2844 человека.
По состоянию на 1 января 2023 года на территории поселения  расположено 16 личных подсобных хозяйств, в которых  выращивается 131 голова КРС,   199 голов свиней,  97 голов коз и овец, 7000 голов птицы.
Демографическая ситуация
За  полугодие 2022 года родились — 9 человек., умерло — 18  человек.
Информационным источником для изучения деятельности нашего  поселения в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 года № 8-ФЗ является официальный сайт поселения, а также периодическое печатное издание муниципального образования «Быстрогорское сельское поселение» бюллетень «Быстрогорский вестник»,  где размещаются нормативные документы, здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы над которыми мы работаем. 
В настоящее время мы меняем контент-менеджера, это организация занимающаяся обслуживанием сайта. В марте месяце нас ждет обновленный современный официальный сайт. 
В соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе», Администрацией поселения  ведется  исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
По состоянию на 01.01.2023 года на воинском учете  поселения состоит            593 человека, из них 26 человек — офицеры, 483 человека — прапорщики, сержанты, солдаты, 84 человека — юноши в возрасте от 15 до 27 лет.
Исполнение бюджета по доходам и расходам является наиболее важным и сложным вопросом. Определение направлений расходов выполнялось при непосредственном участии депутатов Быстрогорского сельского поселения. 
В отчетном периоде проведено 8 Заседаний Собрания депутатов.
Доходы бюджета Быстрогорского сельского поселения
Собственные доходы за 2022 год при плане 4178,8 тыс. руб. исполнены в сумме 4732,0 тыс. руб., исполнение составило 113,2 %.
Структура налоговых и неналоговых доходов представлена на СЛАЙДЕ.
Все доходные источники исполнены на 100 %.
В их числе:
Налог на доходы физических лиц: фактически поступило 1682,7 тыс. руб.,
Единый сельскохозяйственный налог:  - 745,5 тыс. руб., 
Налог на имущество физических лиц - 404,3 тыс. руб., 
Земельный налог: факт - 1584,7 тыс. руб. 
Государственная пошлина: 3,0 тыс. руб.
Доходы от использования имущества, находящегося в  муниципальной собственности  3,5 тыс. рублей.                   
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов - 308, тыс. рублей. 
Штрафы, санкции, возмещение ущерба -  0,3 тыс. рублей. 
Недоимка (задолженность в бюджет) на 01.01.2023 г. составила
По Земельному налогу – 91,0 тыс. руб.
По Налогу на имущество физических лиц – 148,0 тыс. руб.
В целях обеспечения собираемости налогов в бюджет поселения принято Распоряжение Администрации от 19.03.2018 года  №29 «О создании комиссии по собираемости налогов». 
Основными задачами комиссии являются:
-осуществление мероприятий по собираемости налогов;
-организация постоянного контроля по поступлению всех видов налогов в бюджет поселения.
В  2022 году в целях пополнения доходной части бюджета было проведено и оформлено протоколом 12 заседаний комиссии, где заслушивали основных должников налогов, причину их образования и сроки ее погашения.
В дальнейшем Администрацией Быстрогорского поселения будет продолжена работа в этом направлении. 
Безвозмездные поступления в бюджет поселения составили – 5015,1 тыс. рублей, основную долю составляет дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – из областного бюджета -3092,7 тыс. рублей, дотация на обеспечение сбалансированности – 1596,2 тыс. рублей.

Кроме того, во втором полугодии 2022 года из бюджета Тацинского района Быстрогорскому поселению предоставлены иные межбюджетные трансферты  в сумме 576,9 тыс. рублей – на текущий ремонт в котельной Быстрогорского сельского Дома культуры, 136,7 тыс. рублей – на приобретение компьютерной и оргтехники за счет средств резервного фонда Администрации Тацинского района.
Расходы за отчетный период сложились в общей сумме 7574,3 тыс. руб. 
Бюджетная политика в сфере расходов  была направлена на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

На решение общегосударственных вопросов за отчетный период израсходовано 3731,3 тыс. рублей. Это расходы на выплату заработной платы работников администрации, отчисления во внебюджетные и бюджетные фонды, приобретение программного обеспечения,  компьютерной и оргтехники, уплата налогов и сборов, приобретение ГСМ,  ремонт служебного автомобиля, публикации в средствах массовой информации, оплата услуг связи, коммунальных услуг, перечисление межбюджетных трансфертов в бюджет района на осуществление полномочий в сфере внешнего и внутреннего контроля. 

Расходы по разделу «Национальная оборона»
Расходы по данному направлению осуществляются за счет средств из областного бюджета на содержание специалиста по воинскому учету. Объем расходов за  2 полугодие 2022 года составляет 160,8 тыс. рублей.

Расходы по разделу « Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
Объем расходов составил 14,1 тыс. рублей, которые были израсходованы  на приобретение противопожарного инвентаря. 
Работниками администрации проводится разъяснительная работа среди населения по соблюдению правил пожарной безопасности.
Просьба ко всем жителям, а так же к руководителям организаций всех форм собственности, соблюдать меры пожарной безопасности: не оставлять без присмотра включенные электроприборы, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.
На территории поселения организована и ведет свою деятельность добровольная пожарная дружина, которая состоит из 3 человек. 
Вместе с тем, каждый житель не должен оставаться равнодушным и должен не только сообщать о возникновении пожара, но и принимать меры по недопущению его распространения, а по возможности и по тушению данного пожара.
Администрация сельского поселения сотрудничает с правоохранительными органами по профилактике правонарушений. В Быстрогорском сельском поселении создано общественное объединение по охране общественного порядка «Народная дружина Быстрогорского  поселения», в состав которого входит 5 человек. 
ДНД оказывает содействие в охране общественного порядка на массовых мероприятиях.
 В течение отчетного периода проводились межведомственные рейды по неблагополучным семьям. Ведется профилактическая работа по предупреждению террористических проявлений на территории поселения, по укреплению межнационального согласия и повышения бдительности. 
Проводились профилактические антинаркотические мероприятия, рейды по определению и уничтожению очагов дикорастущей конопли, распространение памяток. 
Дорожная деятельность
Расходы на содержание дорог за счет средств дорожного фонда Тацинского района за отчетный период сложились в сумме 994,5 тыс. руб.
В целях реализации полномочий по дорожной деятельности выполнены работы, по зимнему и летнему содержанию дорог  (очистка снега, ликвидация скользкости, грейдерование,  покос травы).
Просьба к жителям улиц Молодежной, Спортивной не парковать автомобили в период гололеда, снегопада на дорогах  этих улиц в целях своевременной расчистки и обработки пескосоляными смесями территории улиц. По остальным улицам замечаний нет.  
Особое внимание уделяется социально -значимой дороги для нашего поселения по ул. Социалистическая.
Во втором полугодии 2022 года выполнены работы по расчету сметной стоимости проектных и изыскательских работ по объекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Социалистическая», стоимость расчета составила 100,0 тыс. рублей. Таким образом, на нашем уровне прорабатывается вопрос асфальтного покрытия по этой улице. 
Кроме того, в целях сохранения дорожного покрытия установлены 2-ва дорожных знака по ул. Социалистическая  и ул. Санаторная «Движение  грузовых автомобилей запрещено» на общую сумму 16,7 тыс. руб. 
В настоящее время Администрацией поселения продолжается работа в данном направлении. В этом году запланирован ямочный ремонт дорог  на территории поселения.
Одно из основных направлений расходов бюджета нашего поселения – это благоустройство территории. 
Расходы во  втором полугодии составили — 616,5 тыс. рублей. 
В процессе работы по данному направлению в течение отчетного периода работниками администрации принимались во внимание обращения и замечания со стороны населения. 
Наиболее часто поднимался вопрос об отсутствии уличного освещения.
Работы по ремонту сетей уличного освещения начаты в декабре месяце 2022 года. 
Хочу отметить, что  в настоящее время работы продолжаются по мере поступления денежных средств в бюджет поселения. 
На сегодняшний день восстановлено  70 процентов освещения поселка. В марте месяце запланированы работы по улицам Армейская, Набережная. На очереди                 ул. 40 лет Октября, Подгорная, ул. Щебеночная и Клубная.
В соответствии с действующим законодательством Администрация сельского поселения обязана по договору со специализированной организацией, осуществлять на территории поселения отлов безнадзорных домашних животных. 
Расходы по данному направлению во втором полугодии составили 30,0 тыс. рублей.
В марте месяце опять запланирован отлов животных.
Хочу предупредить граждан, допускающих беспривязное содержание животных, об осуществлении должного контроля за своими домашними животными, во избежание инцидента  пропажи их питомца.
Одним из немаловажных вопросов, поступающих от населения, является установка уличных контейнеров.  Вопрос сложный. На территории поселения нет ни одного контейнера. Будем стараться решать эту проблему по мере поступления средств в бюджет. 
А пока  нам с вами необходимо добросовестно соблюдать график вывоза мусора. Особенно, жителям по улицам Космонавтов, Клубная , Спортивная, Молодежная.  
Спорт
Расходы по данному направлению составили 42,3 тыс. рублей.
Традиционно наши спортсмены из числа жителей сельского поселения участвовали в зональных областных соревнованиях  «Спартакиада Дона 2022» по настольному теннису. 
Кроме того, во втором полугодии наши спортсмены приняли участие в мероприятиях на уровне района в таких видах спорта как футбол, баскетбол, тег-регби  и шашки, где заняли первые место по футболу на «День физкультурника» и тег-регби.  Хочется сказать нашим спортсменам большое спасибо за отзывчивость, стремление к победе!
На содержание учреждения культуры во втором полугодии израсходовано  1852,1 тыс. рублей. 
В отчетном периоде функционировали: вокальная группа «Быстрогорочка», клуб пожилых людей «Золотой возраст»,  клуб любителей танцев Salut, вокальная студия для детей «до-ми-солька».
Также мероприятия проводились в форме лекций, бесед, круглых столов, встреч на:
- патриотические темы,
- здоровый образ жизни,
 - борьба с наркоманией, алкоголизмом и табакокурением ,
- мероприятие в форме: «круглый стол» ко Дню инвалида.
Были проведены концертные программы:
- ко дню матери,
-  новогоднее представление.
В декабре 2022 года создан  сайт Быстрогорского сельского дома культуры. Теперь всю деятельность нашего учреждения мы сможем увидеть на о его официальном сайте. 
Основными проблемами дома культуры по-прежнему остаются: отопительная система, слабая материально — техническая база. 
Несмотря на сложное финансовое положение, Администрация поселения изыскивает возможность и выделяет денежные средства на крайне необходимые цели для деятельности дома культуры, своими силами  проводятся косметические ремонты.
Подводя итоги своего выступления я бы хотела обозначить   Основные задачи, которые поставлены администрацией в   2023 году: 
- проведение работы по  максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
-   улучшение качества проводимых мероприятий учреждением культуры, задействование всех ресурсов и возможностей учреждения, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению,  добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;
-    увеличение количества жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;
-  проведение работы по содержанию внутрипоселковых дорог поселения;
- благоустройство территории, в том числе детского парка;
- проведение работы по модернизации уличного освещения с целью улучшения качества и повышения энергоэффективности.
       Проблем в поселении еще очень много.  Все возникающие вопросы Администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с Администраций Тацинского  района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Искренне желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу!
