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[bookmark: _GoBack]Официальное средство массовой информации Быстрогорского сельского поселения «Быстрогорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 4.04.2012г. №  178-СД, Постановления Администрации  Быстрогорского сельского поселения от 19.04. 2012г. №76  Документы, публикуемые в «Быстрогорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.

Информационное сообщение
о проведении публичных слушаний по
проекту постановления Главы Быстрогорского сельского поселения «О предоставлении гр.  Выпряжкину Анатолию Павловичу разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: Ростовская область, Тацинский район, п. Быстрогорский, ул. Щебеночная, 29»                        
    
       На публичные слушания выносится проект постановления Главы Быстрогорского сельского поселения «О предоставлении гр. Выпряжкину Анатолию Павловичу разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка расположенного по адресу: Ростовская область, Тацинский район, п. Быстрогорский, ул. Щебеночная, 29»
Инициатор слушаний – Глава Быстрогорского сельского поселения – С. Н. Кутенко.  Организатор слушаний – Администрация Быстрогорского сельского поселения.
      Публичные слушания назначены на 17-00 ч. 09 февраля 2015 года. Место проведения публичных слушаний – в здании  Администрации Быстрогорского  сельского поселения по адресу: п. Быстрогорский  ул. Волгодонская, 9.
      Ознакомиться с полной информацией по подготовке и проведению слушаний, подать заявку для выступления на слушаниях можно в Администрации Быстрогорского сельского поселения по адресу: п. Быстрогорский, ул. Волгодонская, 9, понедельник – пятница с 8-00 до 17-00 ч. 
20.01.2014г.
Организационный комитет 
по проведению публичных слушаний


Уважаемые жители!
                 25.02.2015 года в 16-00 часов в помещении Быстрогорского сельского Дома культуры состоится отчётное собрание Главы Быстрогорского сельского поселения Кутенко С.Н. за второе полугодие 2014 года.

        Приглашаем всех жителей посёлка.
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