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Официальное средство массовой информации Быстрогорского сельского поселения «Быстрогорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 4.04.2012г. №  178-СД, Постановления Администрации  Быстрогорского сельского поселения от 19.04. 2012г. №76  Документы, публикуемые в «Быстрогорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.


Заключение о результатах

 публичных слушаний
02 февраля  2015 г.                                                                           п. Быстрогорский

          Инициатор публичных слушаний: Глава Быстрогорского сельского поселения – С. Н. Кутенко.

          Публичные слушания назначены: Постановлением Главы Быстрогорского сельского поселения от 12 января 2015 года № 1 - «О  назначении публичных слушаний по проекту постановления Главы Быстрогорского  сельского  поселения «О предоставлении гр. Черкасовой Светлане Николаевне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства пристройки к жилому дому по адресу: Ростовская область, Тацинский район, п. Быстрогорский, пер. Кооперативный, 6»                                                 

         Вопрос публичных слушаний: Обсуждение проекта  постановления  Главы Быстрогорского  сельского  поселения «О предоставлении гр. Черкасовой Светлане Николаевне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства пристройки к жилому дому по адресу: Ростовская область, Тацинский район, п. Быстрогорский, пер. Кооперативный, 6».                         
          Сведения об опубликовании информации о публичных слушаниях: информация о публичных слушаниях опубликована в муниципальном вестнике № 1  от «13» января 2015 года, который был размещен в сети Интернет, на информационном стенде в здании Администрации Быстрогорского сельского поселения, информационном стенде на центральной площади п. Быстрогорский и библиотеке Быстрогорского сельского Дома культуры.

           Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний - Организационный комитет по проведению публичных слушаний, назначен постановлением Главы Быстрогорского сельского поселения от 12 января 2015 года № 1  в составе:

- А. В. Харитонов – начальник сектора организационно – правовой работы Администрации Быстрогорского сельского поселения;

- Н. Н. Брюховецкая – главный специалист Администрации Быстрогорского сельского поселения;

     - Ю. И. Гарбуз  - ведущий специалист сектора архитектуры и градостроительства Тацинского района;

      - В. Н. Бураков – депутат Быстрогорского сельского поселения.

Дата, время и место проведения публичных слушаний: 02 февраля 2015 года в 17-00 ч. в здании Администрации Быстрогорского сельского поселения.

Проект правового акта вынесенного на обсуждение: постановление  Главы Быстрогорского  сельского  поселения «О предоставлении гр. Черкасовой Светлане Николаевне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства пристройки к жилому дому по адресу: Ростовская область, Тацинский район, п. Быстрогорский, пер. Кооперативный, 6».  
Предложения организационного комитета:

Поддержать проект постановления Главы Быстрогорского  сельского  поселения «О предоставлении гр. Черкасовой Светлане Николаевне разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства пристройки к жилому дому по адресу: Ростовская область, Тацинский район, п. Быстрогорский, пер. Кооперативный, 6».                         
  02.02.2015г.

Организационный комитет 

по проведению публичных слушаний
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