
«БЫСТРОГОРСКИЙ ВЕСТНИК» 
Информационный бюллетень                                                                               МО «Быстрогорское сельское поселение»
Среда 08 октября 2014 года
№   26
Официальное средство массовой информации Быстрогорского сельского поселения «Быстрогорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 4.04.2012г. №  178-СД, Постановления Администрации  Быстрогорского сельского поселения от 19.04. 2012г. №76  Документы, публикуемые в «Быстрогорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.

Заключение о результатах 
публичных слушаний
8 октября 2014 года                                                                    п. Быстрогорский      
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
	Инициатор публичных слушаний: Собрание   депутатов Быстрогорского сельского поселения
  	 Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 01.10.2014 года № 92 «О принятии проекта  Устава муниципального образования  «Быстрогорское сельское поселение»
на 8 октября 2014 года   в 1700 часов, в зрительном зале МБУК «Быстрогорский сельский Дом культуры»  по адресу: п. Быстрогорский, ул. Волгодонская, 5.
	Сведения об обнародовании (опубликовании) информации о публичных слушаниях: 
    Информация о вопросе, выносимом на публичные слушания (проект  Устава муниципального образования  «Быстрогорское сельское поселение»), инициаторе проведения публичных слушаний, времени и месте их проведения, контактную информацию комиссии по проведению публичных слушаний, адрес помещения, в котором можно ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, подать заявку для выступления на публичных слушаниях, время (режим) ознакомления, подачи заявки, размещалась 1 октября 2014 г. на информационных стендах в  здании Администрации  Быстрогорского сельского поселения, МБУК «Быстрогорский сельский Дом культуры», на центральной площади и на официальном сайте Администрации  Быстрогорского  сельского поселения.
	Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний – организационный комитет по проведению публичных слушаний назначен решением Собрания Депутатов 1 октября 2014 г. № 92-СД «О принятии проекта  Устава муниципального образования  «Быстрогорское сельское поселение».
         Председатель организационного комитета по проведению  публичных слушаний – Никулина Марина Викторовна,   депутат Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения. 
         Секретарь организационного комитета по проведению публичных слушаний   - Янченко Татьяна Алексеевна, депутат Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения.
	Члены организационного комитета:
-Грамм И.И. -  депутат Собрания  депутатов  Быстрогорского сельского поселения, МБУ ЦСО соцработник;
- Плужников Д.А. - депутат Собрания  депутатов  Быстрогорского сельского поселения, пенсионер;
- Харитонов Андрей Викторович, начальник сектора организационно- правовой работы Администрации Быстрогорского сельского поселения.
    В публичных слушаниях приняли участие 46 граждан  Быстрогорского сельского поселения, согласно протоколу проведения публичных слушаний 8 октября 2014 года  № 42.	
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	Решение Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения 
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« О принятии проекта  Устава 
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«Быстрогорское сельское поселение»(в новой редакции)
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       Слушания по проекту Устава муниципального образования «Быстрогорское сельское поселение» прошли в установленный Собранием депутатов Быстрогорского сельского поселения в срок без предложений и замечаний.
Председатель организационного 
комитета по проведению                             
публичных слушаний                                  М.В.Никулина  08 октября 2014 года                           
Секретарь организационного 
комитета                                                         Т.А. Янченко  08 октября 2014 года                             
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