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Официальное средство массовой информации Быстрогорского сельского поселения «Быстрогорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 4.04.2012г. №  178-СД, Постановления Администрации  Быстрогорского сельского поселения от 19.04. 2012г. №76  Документы, публикуемые в «Быстрогорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.


                                               Заключение о результатах 
                                                 публичных слушаний
28 ноября  2014  г.                                                                            п. Быстрогорский

          Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов Быстрогорского сельского поселения.

Публичные слушания назначены: Решением Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения   от 20  ноября 2014 года № 99 -СД « О назначении публичный слушаний по проекту решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения «О бюджете Быстрогорского сельского поселения Тацинского района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».

Сведения об обнародовании (опубликовании) информации о публичных слушаниях: Решение о назначение публичных слушаний опубликовано в муниципальном вестнике № 32   от «20»   ноября 2014 года, который был размещен на информационном стенде в здании Администрации Быстрогорского сельского поселения, информационном стенде на центральной площади п. Быстрогорский и библиотеке Быстрогорского сельского Дома культуры.

        Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний - Организационный комитет по проведению публичных слушаний, назначен решением Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 20 ноября  2014 года № 99-СД в составе:

                          Председатель организационного комитета – Грамм Ирина Ивановна, депутат Собрания Депутатов Быстрогорского сельского поселения, социальный работник МБУ «ЦСО»
Секретарь  организационного комитета – Харитонов Андрей Викторович – начальник сектора организационно- правовой работы Администрации Быстрогорского сельского поселения.
  Члены организационного комитета –
   Янченко Татьяна Анатольевна, депутат Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения, руководитель ГУ Ростовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Тацинского района»;

Никулина Марина Викторовна, депутат Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения, учитель МОУ «Быстрогорская СОШ»;

Выпряжкин Владимир Анатольевич, депутат Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения, торговый представитель ЗАО «Молвест»;

Геймур Ирина Ивановна, начальник сектора экономики и финансов Администрации Быстрогорского сельского поселения;

       В публичных слушаниях приняли участие 35 граждан Быстрогорского сельского поселения.   
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