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Официальное средство массовой информации Быстрогорского сельского поселения «Быстрогорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 4.04.2012г. №  178-СД, Постановления Администрации  Быстрогорского сельского поселения от 19.04.2012г. №76  Документы, публикуемые в «Быстрогорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.


Информационное сообщение

о проведении публичных слушаний по

проекту решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения «О принятии проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Быстрогорское сельское поселение»»

      На публичные слушания выносится проект решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Быстрогорское сельское поселение»». 

     Инициатором проведения публичных слушаний является Собрание депутатов Быстрогорского сельского поселения. Проведение публичных слушаний назначено на 17:00  14 января 2015 года. Место проведения публичных слушаний – в зрительном зале МБУК «Быстрогорский сельский Дом Культуры»  по адресу: п. Быстрогорский  ул. Волгодонская д. 5. 
    Уполномоченным органом по проведению публичных слушаний утвержден  организационный комитет по проведению публичных слушаний, контактный телефон 3-31-73. Ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, подать заявку  для выступления на публичных слушаниях можно в здании Администрации Быстрогорского сельского поселения, пос. Быстрогорский, ул. Волгодонская,9, понедельник-суббота с 9:00 до 16:00, заявки для выступления принимаются по 14 января 2015 года. 

      Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Быстрогорское сельское поселение»» опубликован в муниципальном вестнике № 40 от 30 декабря 2014 г. Ознакомиться с ним можно на информационных стендах в Администрации Быстрогорского сельского поселения, в библиотеке СДК по ул. Волгодонская,5.

30.12.2014г.

Организационный комитет 

по проведению публичных слушаний
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