«БЫСТРОГОРСКИЙ ВЕСТНИК» 
Информационный бюллетень                                                                               МО «Быстрогорское сельское поселение»
Четверг 05 ноября 2020 года

№ 14
Официальное средство массовой информации Быстрогорского сельского поселения «Быстрогорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 4.04.2012г. №  178-СД, Постановления Администрации  Быстрогорского сельского поселения от 19.04.2012г. №76. Документы, публикуемые в «Быстрогорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

5 ноября  2020 г.                                      № 43                                   п. Быстрогорский

«Об отмене постановления № 78 от 11.10.2019 г
 «Об утверждении Порядка представления гражданами,
 претендующими на замещение должностей
 муниципальной службы в Администрации
 Быстрогорского сельского поселения,
 а также лицами замещающими указанные
 должности сведений о доходах, об имуществе
 и обязательствах имущественного характера»

       В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Областным законом от 12.05.2009 г № 218-ЗС «О противодействии коррупции в Ростовской области».         
     На основании экспертного заключения Управления по взаимодействию с органами местного самоуправления Правительства Ростовской области № 5.3.5/371 от 03.11.2020 г
П О С Т А Н О В Л Я Ю:

[bookmark: _GoBack]        1. Признать утратившими силу Постановление Администрации Быстрогорского сельского поселения от 11.10.2019 г. № 78 «Об утверждении Правил обращения с отходами на территории Быстрогорского сельского поселения», Постановление Администрации Быстрогорского сельского поселения от 31.05.2010г. № 68 «Об утверждении Порядка представления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации Быстрогорского сельского поселения, а также лицами замещающими указанные должности сведений о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера» 
       2.  Постановление подлежит опубликованию в установленном порядке   в периодическом печатном издании муниципального образования «Быстрогорское сельское поселение» бюллетене «Быстрогорский вестник» и на официальном сайте Быстрогорского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

          Глава Администрации
          Быстрогорского
сельского поселения							С. Н. Кутенко
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