«БЫСТРОГОРСКИЙ ВЕСТНИК» 
Информационный бюллетень                                                                               МО «Быстрогорское сельское поселение»
Пятница  17 декабря 2021 года

№ 30
Официальное средство массовой информации Быстрогорского сельского поселения «Быстрогорский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения от 4.04.2012г. №  178-СД, Постановления Администрации  Быстрогорского сельского поселения от 19.04.2012г. №76. Документы, публикуемые в «Быстрогорском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу.


Объявление
17.12.2021 года в 16-00 ч (Время Московское) по адресу: п. Быстрогорский, ул. Волгодонская 9,
Состоятся публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Быстрогорского сельского поселения «О бюджете Быстрогорского сельского поселения Тацинского района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
Инициатор публичных слушаний – Глава администрации   Быстрогорского сельского поселения – С.Н Кутенко.
Организатор слушаний – Администрация Быстрогорского сельского поселения.
Ознакомиться с полной информацией по подготовке и проведению слушаний, подать заявку для выступления на слушаниях можно в Администрации Быстрогорского сельского поселения по адресу: п. Быстрогорский, ул. Волгодонская, 9, понедельник – пятница с 8-30 до 15-30 ч.
Ответственный исполнитель: Начальник сектора Администрации Быстрогорского сельского поселения: Андрей Анатольевич Мышанский, т.8 (86397)3-31-13, sp38394@donpac.ru
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